

Радость юных зрителей

На днях у здания областного Дома работников просвещения было особенно оживленно, слышались веселые детские голоса... Свой новый театральный сезон открыл разместившийся здесь Батумский государственный театр кукол.

Погас свет в зале, приумолкли зрители, и на сцене появился добрый и милый голубой ёжик из одноименного спектакля, который поставил по пьесе румынского драматурга А. Попеску режиссер А. Диасамидзе.

Рассказывая о творческой жизни театра, заведующий литературной частью В. Глонти отметил, что в ре-

пертуаре остаются спектакли, которые полюбились ребятам. Это «Снежная королева» Андерсена, «Бука» М. Супоняна, «Гусёнок» Н. Гернет, Т. Гуревич, «Дядюшка клоун и мышонок Мьдик» Э. Чаповецкого, «Солнечный луч» А. Попеску.

В новом сезоне заслуженный артист Аджарской АССР режиссер Р. Геладзе намеревается поставить два спектакля: «Необыкновенные соревнования» М. Сперанского и «Все мыши любят сыр» югославского драматурга Д. Урбана.

Режиссер А. Диасамидзе начнет работать над пьесой

драматурга Л. Тодадзе «Приключения петушка».

С нового года режиссер Э. Таварткиладзе приступит к работе над спектаклем, созданным по мотивам произведений классика грузинской литературы И. Чавчавадзе.

В конце сентября в театр придет группа студентов Грузинского театрального института им. Ш. Руставели. Она покажет на сцене театра кукол свой курсовой спектакль и концертную программу. А в будущем сезоне после окончания института ребята вольются в коллектив театра.

Н. МОЙЦРАПИШВИЛИ.